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Copenhagen Economics, June 2024. 
*Supplementary data from Wolt, 2024. 

49.4% of active courier partners in Luxembourg responded to the survey. 
For inquiries, please contact us on email: press@wolt.com
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That’s the average hours couriers deliver on Wolt per week.*

of couriers are students.

of couriers deliver to  generate savings or pay off debt.

That’s the satisfaction score of couriers in Luxembourg.*

agree that they feel less stressed about  their financial
situation thanks to delivering on Wolt.

say that Wolt offers the flexibility to decide how many or few hours
to deliver in any given week, which they cannot get elsewhere. 

prefer to deliver on Wolt as independent contractors over
delivering as an employee of Wolt.
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